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5. osztaly

1. A szazasok helyén négy szamjegy allhat: 2, 4, 6, 8, a tizesek és az egyesek helyén 6t-6t (az
el6z6 szamjegyeken kiviil a 0 is). 3 pont

fgy 6sszesen 4 - 5 - 5= 100 olyan haromjegyli szdm van, amelyben minden szamjegy paros.
4 pont

Osszesen: 7 pont

2. Egy megfelel6 szamozast mutat az abra. Itt egy-egy lapon a csticsokhoz irt szdmok 6sszege 18.
(Az Osszes szam Osszege 36, ennek a fele az 6sszeg barmelyik lapon.)
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1
4 Helyes megoldasért 7 pont

3. Egy j6 felbontast az abran lathatunk.

Helyes megoldasért 7 pont

4. Az abran egy megfeleld felbontast tiintettiink fel. Minden lapot két egyforma (egybevago)
téglalapra bontottunk).

Helyes megolddsért 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet kozpontjaba.




